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Будьте в курсі податкового законодавства: 
користуйтеся офіційними джерелами 

інформації податкової служби 
Дніпропетровщини! 



   

  

Головне управління ДПС у Дніпропетровській 
області звертає увагу, що Міністерством фінансів 
України наказом від 28.05.2024 № 262 (далі – Наказ               
№ 262) (зареєстровано у Міністерстві юстиції 
10.06.2024 за № 867/42212) внесено зміни до Порядку 
повернення (перерахування) коштів, помилково або 
надміру зарахованих до державного та місцевих 
бюджетів (далі – Порядок). 

Зокрема, відповідно до оновленого Порядку, 
заява про повернення (перерахування) коштів з 
бюджету в електронній формі подається з 
обов'язковим накладанням електронного підпису 
платника або уповноваженої особи, що базується на 
кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, 
відповідно до вимог Закону України «Про електронну 
ідентифікацію та електронні довірчі послуги». До заяви 
одночасно подається копія: платіжної інструкції, яка 
підтверджує перерахування коштів до бюджету, 
судового рішення, засвідчена належним чином (у разі 
повернення судового збору (крім помилково 
зарахованого) та грошового стягнення за 
адміністративні правопорушення), документа, що 
підтверджує відповідні повноваження уповноваженої 
особи, засвідчена належним чином. 

Наказ № 262 опубліковано в бюлетені «Офіційний 
вісник України» від 28.06.2024 № 57 і він набрав 
чинності з дня опублікування. 
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